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2283 ** 1932. Paisajes. Serie completa. Ocho valores. Sobrecarga desplazada 
FRANQUICIA DEL CONSELL. (Ed.NE25hdx/36hdx). 150

2284 ** 1932. Paisajes. Serie completa. Ocho valores. Sobrecarga desplazada 
FRANQUICIA DEL CONSELL. (Ed.NE25hdx/36hdx). 150

2285 F 137 ** 1932. Paisajes. 50ct. Bloque de Cuatro. Sobrecarga FRANQUICIA DEL 
CONSELL muy desplazada. Raro. (Ed.NE26hdx). 180

2286 ** 1932. Paisajes. 50ct. Doble sobrecarga FRANQUICIA DEL CONSELL 
muy desplazada. (Ed.NE26hh). 48

2287 ** 1932. Paisajes. 2,50p. Sobrecargado FRANQUICIA DEL CONSELL. 
Bloque de Cuatro. Doble dentado horizontal. (Ed.NE33dh). 72

2288 F 125 ** 1932. Paisajes. 3,25p. Habilitación FRANQUICIA DEL CONSELL 
invertida. (Ed.NE34shi). 60

2289 F 126 C 26-SET-45. De Andorra la Vieja a Estados Unidos. Franqueo tricolor. 
Censura de Seo de Urgell. (Ed.28(5)-29-40). 180

2290 F 127 ** 1935. Casa de los Valles. 60ct. Dentado 10. Bloque de Cuatro. Un 
puntito de aguja. Rarísimo. (Ed.40d). Certificado Exfima. 225

2291 F 126 C 27-MAY-49. De Andorra la Vieja a New York. Franqueo de dos 
emisiones. (Ed.42-54(2)). 60

2292 TP 8-SET-51. De Andorra la Vieja a Barcelona. Bonito franqueo mixto. 
(Ed.48-1021). 12

2293 **/* 1948. Cuatro valores. Numeración A.000000. (Ed.50-53-54-55). Libre
2294 F 127 * 1948. Oratorio de Meritxell. 75ct. Pareja. Sin dentar. (Ed.52s). 125
2295 F 127 ** 1948. Mapa del Principado. 10p. Sin dentar margen inferior. Muy raro. 

(Ed.57). 180
2296 C De Andorra la Vieja a Canada. 10p. Mapa del Principado. (Ed.57). 30
2297 TP 12-MAY-55. Ardilla 25ct. Fechador de Ordino. Sin circular. (Ed.58). 20

CABO JUBY
2298 F 127 * 1916. Alfonso XIII. Habilitación invertida. Serie completa. Seis valores. 

Muy rara. (Ed.1hi/4Ahi). 650
2299 F 127 * 1935. El Califa. 5p. Habilitación MUESTRA. (Ed.77M). 40
2300 F 127 ** 1943. Historia del Correo. Sobrecargada. Serie completa. Pareja con 

interpanel. Muy rara. (Ed.B12/17). 55

CUBA
2301 F 127 o 1855. Isabel II. 2r. rojo. Filigrana lazos. Bloque de seis ejemplares. 

Inutilizado a tinta. (Ed.3). 45
2302 F 126 E 5-JUL-58. De Cárdenas a Rivadeo. 1/2r. azul. Parrilla de cruces. 

Fechador Baeza en azul. Al dorso llegada. (Ed.Ant.7). 70
2303 E De Habana a Puerto Príncipe. 1o. negro s/rosa. (Ed.7). 100
2304 F 127 (*) 1864. Isabel II. Serie completa. Bloque de Cuatro. (Ed.Ant.10/12). 130
2305 F 126 C 29-ABR-72. De Santiago de las Vegas a Bagur. Pareja 25ct. Manuscrito: 

"Vapor Correo Mendez Nuñez". Fechador Tipo II de Madrid. Al dorso 
tránsito por La Bisbal. (Ed.Ant.22). 30

2306 o 1880. Alfonso XII. 25ct. Bloque de Cuatro. Parrilla de cruces en rojo. 
Tercer ejemplar "5" de "25" roto. (Ed.59it). 30

2307 F 127 * 1882. Alfonso XII. 5ct. azul gris. Falso Postal. (Ed.71F). 55
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2308 C 13-MAY-91. A Alemania. 10ct. castaño violeta. Llegada. (Ed.116). 15
2309 F 126 C 1-NOV-95. Certificado de Puerto Príncipe a Francia. Marca CERTIF. en 

azul. Al dorso franqueo Pelón y llegada. (Ed.128-136(3)-137). 350
2310 F 126 C 1896. De Habana a Cádiz. Sin sello. Marca Gobierno de la Provincia y 

Plaza de la Habana en azul. Al dorso llegada. 100

FERNANDO POO
2311 F 128 o 1900. Timbre Móvil. 10ct. Sin dentar. Habilitado. Bloque de nueve 

ejemplares. (Ed.48Ca). 30
2312 F 127 (*) 1899. Alfonso XIII. 2p. azul fuerte. (Ed.69). +475€. 75
2313 TP 28-FEB-62. De Santa Isabel a Suiza. 1p. Gral. Franco. (Ed.202). 20
2314 F 137 C 5-OCT.67. De Santa Isabel a Estados Unidos. Tres ejemplares 5p.Aves. 

(Ed.233). 40
2315 C 9-SET-68. De Santa Isabel a Estados Unidos. Dos ejemplares 10p.Aves. 

Al dorso llegada. (Ed.233). 30
2316 C 19-JUN-67. De Santa Isabel a Alemania. Serie completa XXV Años de 

Paz Española. (Ed.239/41). 20
2317 (*) 1905. Alfonso XIII. Tipo Infante. 10ct. carmín. (Laiz 19). 100
2318 F 128 (*) 1905. Alfonso XIII. Tipo Infante. 10+10ct. carmín. Numeración A.000001. 

Muy raro. (Laiz 20). 120

FILIPINAS
2319 (*) 1896. Alfonso XIII. Tipo Pelón. 20ct. azul. (Laiz 10). 15
2320 F 129 ** 1898. Correo Insurrecto. 8c. verde. Bloque de Cuatro. Sin dentar márgen 

inferior. No reseñado. (Ed.3). 130

GUINEA 
2321 F 127 (*) 1904. Póliza. Habilitado para Correos. 10ct. s/1,25p. (Ed.26G). 550
2322 F 127 (*) 1904. Póliza. Habilitado para Correos. 10ct. s/50p. (Ed.26G). 650
2323 C 11-JUN-18. De Santa Isabel a Suiza. 25ct. Alfonso XIII. Habilitado. Al 

frente Censura. (Ed.117). 80
2324 F 129 (*) 1931. Indígenas. Sin valor. Prueba en negro. Rara. 200
2325 F 129 (*) 1931. Indígenas. Sin valor. Prueba en castaño. Rara. 200
2326 F 128 C 9-ENE-36. De Bata a Barcelona. Sin sello. Marca Annexe du Touat. 

Poste de Reggan y Ministere de l´Aire. Aerodrome d´Oran-La Sénia. 
Base francesa para experimentos atómicos. 30

2327 F 128 C 27-MAR-36. Certificado de Santa Isabel a Barcelona. Franqueo 
Indígenas. (Ed.204(2)-206(2)-208-209-231(3)-235). 130

2328 C 25-FEB-36. De Bata a Barcelona. Franqueo tricolor. Marca  Annexe du 
Touat. Poste de Reggan. Tránsito por Sudán Francés. Al dorso llegada. 
(Ed.246-247-248). 20

2329 ** 1936. Indigenas. 1p. s/50ct. Bloque de Cuatro. (Ed.NE12) 60
2330 F 129 ** 1939. Isabel. 25ct. Habilitación invertida. Pareja. Sin dentar. No 

reseñada. (Ed.259shi). 265
2331 F 127 ** 1941. Especial Móvil y Impuesto sobre Contratos. Nueve valores 

sobrecargados Correo Aéreo Intercolonial. Reseñadas por Gálvez. 85
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